
Геоінформаційні основи еколого-географічного картографування, 2005 (у співавторстві); 
Таємниці карти Пірі Рейса, 2004 (у співавторстві); Центризм та центричність в географії, 
2006; Дивосвіт геозображень, 2007.  
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МАШЕНЦЕВА Людмила Дмитрівна - кандидат географічних наук, доцент.  
Народилася у Волглграді (Росія) 6 серпня 1929 року. Після закінчення з відзнакою 

географічного факультету Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка у 1953 р. 
була направлена на роботу в Президію Верховної ради України, але невдовзі повернулася 
в КДУ на кафедру геодезії та картографії, де згодом закінчила аспірантуру і працювала 
асистентом. У 1969 р. захистила дисертацію на тему: “Комплексне великомасштабне 
картографування України” (наукові керівники – доц. Михайлівський П.І., проф. Харченко 
А.С.), одержала науковий ступінь кандидата географічних наук. З 1970 р. – доцент 
кафедри геодезії та картографії. Досліджувала питання тематичного та комплексного 
атласного картографування. Викладала нормативні та спецкурси: “Математична 
картографія”, “Картографічне креслення та оформлення карт”, “Тематичні карти”.  

Автор понад 50 наукових публікацій, у т.ч. кількох навчально-методичних 
посібників. 

Основні праці: "Некоторые особенности картографирования эрозионного рельефа 
южной части правобережья Киевского Приднепровья (1974); "Про автоматизоване 
складання карт рельєфу" (1981, у співавт.); "Методические указания к выполнению 
лабораторных работ по курсу: «Математическая картография»" (1985); "Методические 
указания к выполнению лабораторных работ по курсу: «Проектирование, составление и 
издание карт и атласов»" (1985, у співавт.); "Картографическое черчение и оформление 
карт" (1986, у співавт.). 
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ПАТИЧЕНКО Галина Олександрівна - кандидат технічних наук, доцент, географ-
картограф, фотограмметрист. 

Народилася 6 травня 1939 р. у м. Ашгабат (Туркменістан). У 1961-1966 рр. навчалась 
на кафедрі геодезії та картографії географічного факультету Київського державного 
університету імені Т.Г.Шевченка. Після закінчення навчання залишилась працювати в 
лабораторії аерометодів науково-дослідної частини КДУ. 

З 1968 р. працювала асистентом на кафедрі інженерної геодезії Київського 
інженерно-будівельного інституту. У 1974 р. захистила дисертацію за темою: «Теоретичні 
та експериментальні дослідження застосування фотограмметрії в архітектурі». 

У 1976 р. повертається в КДУ, працює старшим науковим співробітником 
лабораторії аерометодів і за сумісництвом старшим викладачем кафедри геодезії та 
картографії географічного факультету. У 1980-2000 рр. – доцент цієї кафедри. Читала 
нормативні курси: «Аерокосмічні методи географічних досліджень», «Фотограмметрія», 
«Основи дешифрування аерокосмічних знімків». 

Наукові інтереси: аерокосмічні методи в географічних дослідженнях навколишнього 
середовища. 

Автор понад 50 наукових праць.  
Основні праці: «Аерокосмические методы географических исследований» (1987, у 

співавт.); «Топограия с основами геодезии»: учебник (1986, у співавт.); «Топографія з 
основами геодезії»: підручник (1995, у співавт.); «Прикладная фотограмметрия» (1993, у 
співавт.). 

 


